CHRITHT (i G P61

(Q:EF[; Iﬁiﬁﬁ?"’ﬁ F e (2 %‘Yfﬂffwﬂl
(57311 i) 43 1 r‘? )
1. I
RS Uzﬁ*ﬁfﬂﬁr b b= ) O \F[?Fl PV TS -
2. FER

A R EPIE AR ——

F,Qﬁ%ﬁ%ﬂﬁ (competent examiner) fg (= AHTEERI IR (57409 ) A ks = 2

- S RO R R F&%WWH Uﬁ:til jiﬁiﬁﬂf

JF%JEVEVJ (relevant date) FRAUBET 1 [k Epvp I

"?':?E'[H'Hg'f*??ﬁ” (vapour recovery system) ?Fﬁﬁ’%?ﬂ’iﬁiﬁlﬁ@ﬁiipu R
TN YRIIPSEN T A S

iElfF“ (petrol filling station)——

(a) ™ (b) FEpvsIEL ’Tﬁ?ﬂ%ﬁ@ﬁ?ﬁ%ﬁ@ﬁ‘”ﬁl}%ﬁ%@ﬁ'I’Eﬁ’ ”’Fﬁ’%E'ﬁETEW%iEI‘ IRl
ﬁ&ﬁ}%&ﬁ[ plgi iRl S

(® T “ljr[ﬁ [E@ﬂplﬂ TP

"gfﬁﬂﬁ EF‘{[” (regulated vehicle) ?ﬁiiiﬁﬁ%li‘%f[ = ol P SETER A SRR

.i{&ppjjgﬁrf# @) T”i i ;FFQI) FEen s

DE"*?E[*F“ (ex1st1ng petrol filling station) ?Fﬁ‘iﬁﬁf"ﬁjl%m'ﬁEJﬁfJ}T‘i{E_ff‘EﬁfJiElifﬁ:

i’ﬁgﬁgﬁfﬁﬁﬂﬁlﬁ?ﬁ[” (existing regulated vehicle) Tﬁfiﬁf%?"ﬁjﬁj%ﬁﬁﬁmmﬁ%? GR35

|'%17J>> (97374 F1) Y IV ﬁ[ﬁﬁﬁclpwﬁfﬁuﬁliﬁ:

"B (petrol storage tank)——

(a) T (b) BN » }JF" dgm’;ﬁ*ﬂﬁ e ijE[JrFIJ@atjg[; 0 TUEjdﬁlu Rl +u¥rj

PRI HITASRLE 1 2 (RS 247 2 (R A Yy

(D) T SRR P B S

"ENHE (petrol delivery tank) TF[y ffﬂﬁ P IS TR RL AT e

iﬁi

"fﬁigﬂfiﬁgﬁrﬁf?‘} 'j (latest certificate) B“dt[':'fﬁ@""*ﬁ?ﬁﬁﬂﬁlﬂjﬁﬁ%ﬁlfﬁﬁﬁj% i
(a) ﬁﬁﬁ?ﬁlﬁ?ﬁ[ﬁ‘dﬁ“fﬁ O e Ty ) ﬁlj?ﬁiﬁ'xﬁl =
(b) L[E”E:?ﬁiﬁ?ﬁ[ﬁ‘}?ﬁ“fﬁ O T Iy ) ot M e
puts TR
"r%fﬁ’ﬂ*léfn [€l" (pressure/vacuum valve) ?F[r—]“ﬁ ) BPRIR e ——
(a) *[’E{IJ%\_H lﬁiﬁﬁﬁ?%’fﬁ‘ L
(b?f’ﬁ FL ‘J*F’?%?(FUEE}%IU AR T R J\%‘HIFK/—L%nF&PE/w%FSX,EifﬁIU A
PRV LL“I?FTJ’FE[’%W'JF:[FE"JT (A PVIRTE PE ;
"B=E) S (owner) ﬁﬁfﬁlfﬂ"{ﬁq?[ ) Elifﬁ}ﬁg"ﬁjfﬁlﬂ”:"[fm— Iﬁ[ﬁj}gfj -
"W{=EL" (operator) TFVL»{%“”ﬁfﬁﬂﬁ@ﬁfg@ﬁiglﬁj‘ FAET Y~

”jﬂfl (certificate)——



(a) FFAUEEY S I#gﬁqﬂguﬂr
w)W$f£§%mw¢
3. E{i%@ ?E'[qusr_[i;
(1) BREY8 BEPSEPHHIEG » (X0~ T s o R AT 1RO Lo
[pllq%rzéﬁgﬁpfjg»g‘fﬁuﬁ@ﬁ o
(2) RS 8 FRRYEHIET » BAZH Bl I T S5 P A
2% 3ARPIPOIRA il o BRE IR g
4. I ke
(1) g’ﬁﬁﬂﬁ‘iﬁ%—éj * ﬁwﬁ[fﬁ%ﬂ x /‘E\'ZL'#E{L\[@%@%EW*—
(a) ﬁf}i?‘?ﬁ[ﬂ'ﬁ’%ﬁ%%%%&%-' e H E R R
(b) E/\E‘e}%?:?g[ﬂlq&Kcﬁ%’?‘}'[’—:[’ﬁay‘%{l&ﬁ,ﬁ‘iy T_‘Jjwd I'EIEIJ—FTJ
(¢) & 12 W]z "p— %>
RPN RRR S 7 S R IR SR -

(2)
() SRHIFIRF > F AR R IR 1RO Sl
w>WTﬁ“’[ﬁﬁﬁﬁﬁPﬁ%w%2b3ﬁvwwjﬁiéﬁﬂﬁo
5. _EJF EJ{H I::,t[

(1) Fﬂf,aﬁ’hﬁﬁﬂﬁl SRS A S TR SRR T 4 2V 402) BT

tﬁ“@ﬁﬁ EE ST J*?I’ 2 MR ——

(a) il ,Eiﬁxf?fﬁ'Fﬁ?”“*'Hlﬁﬁflf;zS%#ﬂJ§§§;; K
w)i%; I RS GBI T ) VRS R RS R
F AR R IR - b RO [ ]

(2) ﬁﬁ—?ﬂﬂﬂﬁ%‘vﬁ (1) #HLH uijjﬂ;ﬁ il ——
M)F?lff

! ﬁl ?Et[ O = I IJF p‘F f FJPJF[U—{J;C , ﬁ

FW@W?ﬁﬁ?HH
%pmﬁﬁmﬁwr R

(iv) }H”ﬂ <A PFORT O SRR -
(b) (EVTRRBRAT P A S MO i 14 0 R AR o
PV SR I e~ e
6. EAfIHT

(1) S IREE) * FOIHASE) * FUREI: P 4 FRAR R SRR
FPLIAORE - I R T (ﬁ“%ﬁ‘l’ﬁ‘l?ilﬁf &) ML L

(2) BZEy F‘ ﬁkUﬁ gﬁbjﬁﬁﬁuﬁ;@ﬂ_uij?' B RBNEEE F\' E[ﬁﬁnfﬁ%ﬂ kT\ fg}{%’ﬁg}
PP RS O I I OTTE  E
7. #(=

(1) i/[lg**ﬂﬁ i BRI R ?ﬂ[plq;_,i;ﬁ pys ?ﬂ%ﬂglbf&?ﬂ}%ggﬁ Gk B w(E

T

—



AT UYL < IR ROV * R -

(2) P IR R g :’f'ﬁiﬁllﬁd’ﬁél‘ﬁﬁ e
I (B - Jﬁ%ﬁmﬁﬁf P38 i > e EoR R
8. #Hd

B E R S 12 BRI R AT o R S R A
9. fk B

(1) e~ 53 3(1) 50 @ iyl piiges ~ w5y 4(1) {5 App g - Ak
'R $200,000 » B2 6 W] o

(2) FEIP ~SRPET3(2) 1 et RS I 4D Y 6(2) 1% - AEPUEL . - AR
Bk T ELER$200,000 M EEEE 6 [lAF] o

(3) i o Sy 6(1) 1% > prifiiisE ) SR sy o(1) o AlNEPY g R
5T 5 AREH -

(4) BIEEBE>2T7(1) @5 (2) 1% AFPYfE——
(a) YVRTFI MG LAY SAREE
(b) DPgIF] -~ Epk o LI 5 ARG R 3 (]
ﬁ[?‘gl’ri‘ﬁ
(R REHD QTRCESED H1)
10, #Fie H'.ﬁ:?ﬁf |l

(2 S5 0e ﬁ“U CEERVISED 1) (7311 BPBfiE i) 58 3(2) B ——
(a) 7t (e) BEfl1 BrfsH sy i
(b) T (f) Bl R gl Bk o) s s
(¢) JJI:I T
"(g) H%ﬁf{ (Z5R=aeil QD QPRI 1) (1998 # 53 379 W EL 2 1) 5
4 fFE R

&1 [333 % 4 (%]
I R R R S
Pl

A R T P SRR RS S AT R R S o) SR o
2. TERLY [I‘JF[t«EJ“L

2.1 3% ?E'LH'HT ﬁ“ﬁﬁﬁﬁfffﬁiﬁi&?iﬁﬁﬂtﬂﬁ P RAEE %EW%?‘F@ °

2.2 WEET 5.1 % 5.2 IR [;M;mp—'mq-‘ S I
5 55% EILJﬁJ\”Fk’ér’E&-}JEE\EI*J = P A ——
(a) ©I Jp@w 4.48 KPa (457 Zf oo > RIS 5 g
(b) =W 4= --1.49 kPa (152 &4 7+4% » RE %) -

£ ffet ! EH:@E?EI TR S A

ENE Y EGEE 5 50 FIJFL:F’EJ{ | AR

53 )F?F”FFLI EO(H) (kPa (Zf = » AEY))

9 475§y w?f‘9 475 0.127 (13)



5685=9 474 0.186 (19)

3790=5 684 0.245 (25)

3 789 HYPAT 3 789 0.314 (32)

2.3 WEST 5.3 [ERAEIES ﬁ: YT RIS 53 8 [@Hﬁjﬁ{ TEE (KIS
ZHID RS 1.25 kPa (127 fd% T REY .
3. WEFTAVECE S el

e el N E e e b g e R iy L
SRS SREEEES VRIS § B T R T E?Jﬁ’ﬂ IRBEIARE o Hr R T ]

B ZGES - f
4. :‘%ﬁﬁ
4.1 H“JH?EM UUESE 6.9 kPa (704 2K AR > REY) FIJ—L“%aF&[?[EE%n?ﬂ ISR o

4.2 T?Lﬁ“U?E“ BN RES (1.25 kPa (127 &4 4% AEY) 127 %ﬁﬁﬁé
3[R0 % 6.22 KPa (0 % 635 2 o4 » AES) [REFLE 0.01 kPa (1 2
ﬂé : %Eﬁ) ORIk o
4.4 VPRDERVIHRSEPE - PR AR - T RO T I
RIREIEEPR > TR AR «
4.5 YRBEERATOR B -
6 Fy RSBV gL PURAEE I A= -2 49 kPa (254 A oA > AT
4.7 '] 6.4 S pupBe i fiid Ay -
4.8 FIEAGEET 6.9 KPa (704 2 A2 A9 W --0.49 kPa (254 R 2> &
et %) Eﬁ ik ’J;F'J%Tf'ﬁﬁ AT F./l?él ILJFZEEE'“’U[I’E&%ILF&‘TI /uﬁg R BRI o
5. WEE
5.1 ﬁ@@’sﬁ: (L)
5.1.1  EESHIIE
(a) A6 A ERNE[ORTE SRR - R P e
(b) BF TA?EIET*T&
() MR IS PRFE R ZE o B PRIy o IRy - £ B R A =
P
(d) SRR PR = ﬁk FHFHEORIp R -
() SR B4 ’“F[%E’v TR PRI R R SR R iRy o SRR A
A
(f) f/['F'JFj“F'LJ_jH }lﬁ'{ﬁiiﬁifﬁflﬁ‘ﬁﬁ‘fhﬁjf I
(g) kg s SRR ((BRLpI- ZJ) sy ;}ffﬁﬁpﬁ%‘ 4.48 kPa
(457 T oA » ) -
(h) Fﬁﬁf]%ﬁfﬁa’%*ﬁiﬁh [IFVES]ARRE N S IRV o IR = Rl 4.48
kPa (457 24 7= > REY)) o —ﬂrl%zgaﬁ IS RLAT
(1) 5778 » RIERHIH AR -
5.1.2 ﬁpE' 4.48 KPa (457 ZfofE » RN RS Adgh



(a) FHETET4.48 kPa (457 B oot » RJES) 2SRRIV ARE) » ¥ AR 2T 2.2
[RAHIE B -
w)ﬂﬁﬂ“[ﬂﬁwﬁ*m\ o IR 3 AR TR
5.2 ri%’i’g&iérj‘. (F LRS!
2 RN £ PR B R T A AR
5.2.1  fEESSHCIE
(a) WS e B - 1 ff;fﬁi??%“l?@?‘i}ﬁfj{ﬁil"e
wyﬁmﬂﬁﬁﬁﬂw@bwmﬂrﬁ
(¢) MMBESRERITIGTRY ((BELhI- ) ST ST % --1.49 KPa
(152 2 4% - FEA) - BfIRniE - ORI Jﬁu@w%‘%ﬂ*? CONGEefVR » REs
Wﬁﬁl@ﬁE-JAQHaUﬂE%%ﬁ@%EﬁH“o%%ﬁ*bwﬁasyﬁw’%%
[ ] 1 A o
5.2.2 BGFT --1.49 kPa (152 Ref oz » RS ) URS]RE)
FERIET --1.49 kPa (152 R2f 4% » AEA) = BYIVESAAE) » 2]y
RAEITEERY 2.2 IRPVAIE L -
5.3 PIENSHEEBES (D
5.3.1 ﬁ@%ﬁﬂ%
(a) SFRYES AR d AR BT 5. 1 R RGPS 4,48 kPa (457
TR AT A o
(b)%WE%EﬁWﬁﬁw’wﬁP$WWﬂ¢H$%%mWﬁ? I R
(o) SRR S VS| ]
(d) SRR > S STEE > ST PR 2 BT R
5.3.2 7§!F"|E' 4.48 kPa (457 =K F?F* XS WIS
FTFTE! 4.48 kPa (457 22f 4% - RN =R3ENVES] gy - TR R g
7Y 2.3 [RAVAIE B -
2 [373 & 4 %]
PR S ERR
| RPEITEl
A gﬂg{ggwﬁﬁﬁ [y Jri}ﬂ[ﬂlq;f SRR Faiks
0. 7\[ ﬁvﬁtﬁ{
2.1 0% ?E'[F"LF’ SR (S R VR RSB il 2 p 375 o Vs A
PP -

-

R e

fI
SRR = 5oTE vl
CRIERE SR

PR (kPa (R EE s PEIFE] (KPa (R



(1) ) (F) )

1 895 0.92 (94)0 011 370 2.17 (221)
2274 1.12 (114) 013 265 2.22 (226)
2 653 1.29 (132) 015 160 2.26 (231)
3032 1.44 (147) 017 055 2.29 (234)
3411  1.54 (157) 018 950 2.31 (236)
3790 1.62 (165) 028 425 2.36 (241)
5685 1.89 (193) 037 900 2.39 (244)
7580 2.04 (208) 056 850 2.41 (246)
9475 2.12 (216) 113 700 2.45 (250)

¥ BRI AT DT R frop 157 6 RAIRVETRAs i =0 B R 1 i o RaR ] -
3. JHIEAEA pﬂ%bﬁz I

3.1 ???E'[F"HQT ﬁpjai;ﬂﬁj[ﬂ:u F[JEQ%’@/[ ) [}FEII;,(LLF %?gt = Jri}ﬂ[:ﬂ[j_lsr 3 ﬁ{j[lj\ﬁ:
P [ BB A (T BRI TS o S0 B PSR 5 R e | [ e
TR RV VESHEN T -

3.2 A nr'ﬁé;&m&n@ JERRLIRRIE VRS [ P = R ‘E%ﬂﬁﬁﬁri
B o R [ 5TRR ?ﬂ&ﬁ%ﬁﬁ ISR RIS IR RS AT 2,49 kPa
(254 2 A= > A U]y o RV R TIPS S R R g T S ST o G
e PR  EESFIRAOR o SR Y E R *'Fkl*%zﬁwglg{p g 2 gﬂfaﬁ%;
TIRSHHNE YA -

4. ?Eun:,‘%ﬁﬁ

4.1 3@#1%f§ﬁ57%§
?Jpﬂ’&ﬁ&ﬁ%ﬁ*%’é’&%ﬁf&%{ (OB 8 i

4.2 FHEE

i EAMEET 6.9 kPa (704 2ok 44 » ABY [BITTHVAESE -
4.3 RESH RS
0% 2.49 kPa (0% 254 L 4= » B 'R 0.01 kPa (1 24 4= > #My)
fy s ESE EYIREA -
4.4 FxrfEdg
BRI 5 e R
4.5 Wt
SRR o d | R R PR
4.6 f’ﬁ&
Feﬁgﬁ'd;o 2FELII PR -
5. WIRSFpVAER

5.1 B F’,“éﬁf%’ FH ﬁ&[ I‘IZEHE i w{?ﬂug’w TR cljjf"tﬁ’ﬂ;[[‘h FEE (G

R IR

5.2 PRMEH BRI e %H lJ?%%E@EIE—T:WEIEIZ&’ SRRl 5 = R TR

W

W‘%



TR 30% » [N ] DR 1 895 A R R < MBS I AR
AP RSP o 1 RS i 2

5.3 A AP fOATE %@gﬂg&;‘r@ » 1) FE[;.\S;*]?@ %%‘[glt

5.4 PRI AT O I

5.5 SERIBRSETHI 4 S T Y TR RO Y BR[O W AR S -

5.6 FEHEAENH -

5.7 BE E RIS BR TR Pk IR Ep Y FOE o SR e R R R

5.8 H{EFER -
6. T

6.1 BT ROBAUR RS B T 135 kPa <SRRI s « g 2 depo
Il = ] St AR iFF%E? P RS 3 ?ﬂlg{ SRR s o

6.2 IE VESTUERE 2.49 kPa (254 2K A= > A [ E)i%r%fjf;fn;?n#ﬁﬁ@ﬁé@’ﬁfjiﬂ}?%‘éﬁﬂ;% o

6.3 55 BRI

6.4 5558 F'%@EH:&“X’Eﬁ

6.5 FHRHIESE Y 2 2 [PV R o

T AT 7 B TRpoe | i O RIERES ] (P B ke P FOBITRT S =V g
frE] 3790 #] % 5 685 FI 1 2 REFE R BT 4 500 #[ i A [l | i 5 O RERE] s (P) 4!

N

(4 500 -- 3 790)
1.62 + =--mmmmmmeme e X (1.89 -- 1.62)
(5 685 -- 3 790)
= 1.72 kPa

PRIF= > 4 500 F e 2 s -] [ O RIERFES]IEE 1.72 kPa (175 2 o= AEY) o
7. AdPOHIEE

7.1 | spladh g IR RG] 2R -

7.2 PRI -

7.3 PrilE Ry Bk

i3 [333 % 41%]
?El*ﬁ PRI o T R s S
Pl

R T AEARE R AR S IR B R e B

jE[JFFlj ?El[ﬂlqsr jﬂp Jisr
2. TE 7\[ ﬁvﬁtﬂi

[N t;j—L F[ J,I_J Fﬁlii
(a) #976.4 % 6.5 [FEH AV (B FRE R (ST %J‘Eﬂ?%?‘ F@F'Q%KJEE{‘P ;
(b) &3 6.6 MRV (It e R e 7 8 @%‘\@lﬁflﬁﬂﬁg 100% -
3. WEAHRRVECE B

g
I



PO I ] - P R IR AR - R TR
5 - WIERTR b BT o USRI R B GREEE - BAR ?ﬂiﬁdﬁﬁ[ TR
AR T
4. MR

4.1 REFFENREA

HU HIE0 = 7.84 kPa (0 = 800 &4 4= » HJHY) Py EEHT AR | 'ILJF%‘EWEQ&F@ HJ
BACES] (RHT SR TR ARG 0.01 kPa (1 2 A » RG0S
PR -

4.2 TR

B 7@ R AR R = [ e *fﬁ[’ A SE R R
?E'[EJ b ISR P e TR SRS R IR i JRERER AE O IV
H ?EII;I_[C;\%E U AR ﬁ@"ﬁﬁ[ ERYE o

4.3 Fp

YEREAE T 0.2 FPI I o TRV RE IR R oA A o

4.4 FNER PR

AR ﬁﬁ;ﬁiﬁwﬁgggﬁf@%;“@%j??f’?['%‘;z , ﬁrﬁ?ﬁ%‘zg'ﬁ% [ & [ RCEBORA R
SRS R BRVIRE -

4.4.1 Pz

TS PRI AN e PRI T R G S LR R 2R R
I o

4.4.2 [

PIT ket P IFE ER BRI 0 2 100% (0% 21 000 f1fjsis) -

4.4.3 B E

0.625 'EIF [ F POFREHRR -
4.4.4  HFIRE
b= 7 AR ARTEL o 1) R RV pA fbae-o
4.4.5 K’%Eﬁ il
b Fﬁﬁ?ﬁébﬁﬁﬂﬂ P 90 EAR LIRS T I At 8F) -
PERIAR P > TSR T 24 3075
5. EIJ%@F']F'LJIEH‘

5.1 VHFEEEE (FETREE L RISt iR i o) A slamtym
RSC E ’Fﬁﬁ:?ffl?é“ pE[ﬁ\Sf“Tﬁélii \/F,fil‘p

5.2 B F'EJY,‘!F,‘EHFiJ = A o ﬁ@é' [k o I AT IJFZ‘—’!# TFi °

5.3 JHIRREERI D A R 6 12 S S A B R

5.4 FFRATE PR I o i E*iﬁlﬁ'lLiiﬁﬁﬂ?iEEiaﬁﬂﬁiﬁ ° WA AL
pJEaLjE[‘f*ﬁ F J F[Lfdﬂrquguiﬁ’ﬁ&#ggar@ u“ﬂg‘ﬁ@ AL 3

5.5 EFEIA FEI%J*TFU{& {1 P oY R PSSR TR R MR L =
e



5.6 Bl ERIET pUITOE FIE A fFUﬁ TSN @[afﬁﬁ‘ﬁurﬁ%% o

5.7 FRFET - B o JEH};&EHPU F SHPUSERE N P e

5.8 BLIETANE R PPN (1) 1006 BEERGIEGE - ST R EI D 2.1% (21 000
gl“ﬂm} ) e Wﬁ&%“?ﬂ IS BB FARTE P RGPS (e =2 BATR ) Al

R

6.1 EIJ =D S TE o [ R ORI RN -

6.2 T EXE FENE ‘ﬁt:ﬁ[fig“*ﬂ‘ﬂﬁﬁfl&iiﬁ{% INE T

6.3 K Qﬁﬁjﬂﬁ li?{[fﬁ@??dﬁ“ﬁ R . ﬁHEIF'ﬁJﬁF’iEﬁ ?TEI*J?'J}% > Jp S R G FY A e

6.4 FRPEART - = 30 W%‘ﬁ‘ﬁ%ﬁ”fﬁﬁ{?‘%é‘?— Ko ?I%Efﬁﬂfﬂﬁﬁ@?ﬁflﬁﬁﬁ'fjiﬁﬁﬁ

6.5 Ffk £ 22D 30 *P?'W‘E%FWTQE{%EU?@?— j’ﬁ‘?'fﬁ.&[’f RPN NS B
e 13,1%?[%«* p5 oy e

6.6 T FEFRRRIAR] - FR Il R H A o PR SRR BT o P Rl o ok
(IRRIEPRARD pViEfr- %ﬁl < F [P TRE
(a) PEPHIFEE

PP PEpE * T '@E’nﬁ?ﬁ’%ﬁﬁ‘ﬁ%@ﬁ?ﬁ 2.5 EIk o BRI - 7‘iri‘§'5£—lﬁfﬁ}*'lﬂf 2.5 B pvass
ﬁﬂﬁ? ' EJ[JFj:fﬁiﬁﬁ:?E%Ff%T% o
(b) BEPHPVFEY

MR (FHEFp 4 R ) f/["ﬂf??i?%iiﬁﬁ I R ﬂ » PP EERPET 5
¢ Eﬁgﬁl?‘r’i%@%&ﬁ

(c) PRPHOT I
PR [ VRS Rl St oz s iRt -
(d) TRIEAR A

IIEAS & HU# o = IR AP IRIEAR S VBT RTE aE e SN
ﬁ’ﬁ%ﬁﬁ“ﬁﬁfﬁﬁ PRI e > TR TP [ffu@ (AU BV RIS 16 7)) o TR
A Tl o R S IR AR R T e o R G B TR TR
Pfﬁ (B 16 7)) -

(e)

ﬁ*,?:b}HP* [l EUE%BW?’E B3
(f) wcl%«

=) fﬁ?’ﬁﬁﬂf’fjﬁﬁfﬁ%ﬂﬂﬂﬁ ’ r:clfa&:ﬂ IRE TR Jga;gﬁa LR

6.7 FEY 6.5 FEAVAIEE A S8 55 = -

6.8 RS F TIPS = AP IR -

6.9 2T 6.4 7 6.5 [REH VIS 2T 6.6 MREH fl Ei BT iIR e =27 2.1 1%
NGRS =

Ifr[t«EJ “I%L?L%LJ i HJW
),Jf@?p

1998 &F 12 £| 4 !



e
AP B AR B TR 7 1 R R
PRUFATENTR - 3 417 ;fpﬂf p R SRR AL -



